

Показ видеофильма операция «Добро»

11 октября 2019 года на информационно-кураторском часе в Каршинском филиале ТИИИМСХ для студентов был показан специальный видеофильм операция «Добро», который был показан 13 сентября 2019 года по Центральному телевидению Республики Узбекистан.

По поручению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева 156 граждан Узбекистана, в основном женщин и детей, были возвращены на родину из зоны вооруженных конфликтов на Ближнем Востоке. 30 мая они специальным авиарейсом были доставлены в Ташкент. Студенты внимательно посмотрели видеофильм и выступили со своими комментариями. Состоялась интересная дискуссия о фильме.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.